

科技業前20大幸福企業風雲榜 (依筆劃順序排列)

軟體／網路	仁寶電腦工業 美商思科網路科技 鈦象電子 Garena 網訊電通	台灣寬頻通訊顧問 Yahoo奇摩 傳奇網路遊戲 遊戲橘子數位科技 緯創軟體	和碩聯合科技 資策會 微星科技 遊戲橘子數位科技 緯創軟體	美商安邁科技 凱擘 新加坡商奧德利 精誠資訊 顯境網訊	半導體	力晶積成電子製造 世界先進積體電路 台灣應用材料 南亞科技 環球晶圓	上銀科技 台灣艾司摩爾 京元電子 聯發科技	日月光半導體 台灣茂矽電子 旺矽科技 瑞昱半導體	台灣積體電路製造 矽品精密工業 福懋科技
電信／通信	中華電信 兆赫電子 英華達 神腦國際企業 盟創科技	中磊電子 合勤科技 鑫弘科技 啟碁科技 遠通電收	台灣大哥大 宏華國際 香港商信維通信 凱頓科技 遠傳電信	台國航電 亞太電信 神準科技 智易科技 震旦電信	光電／光學	大立光電 台灣光聯 香港商先進太平洋 群創光電	中強光電 台灣佳能資訊 亞洲光學 億光電子	友達光電 永勝光學 晶光電子 瀚宇彩晶	友達晶材 玉晶光電 明基材料 茂迪
電腦／消費性電子	三商電腦 台灣松下電腦 研華科技 華碩電腦 樂購寶	大同世界科技 台灣富士全錄 迪提斯數碼影院系統 綠點高薪科技 緯創資通	友訊科技 台灣富士全錄 瑞技計算機科技 網路家庭國際資訊公司 鴻海精密工業	可成科技 台灣西門子軟體工業 宏碁 瑞技計算機科技 廣達電腦	電子零組件	台光電子材料 禾伸堂企業 欣興電子 敦南科技 台灣良得電子	台虹科技 尖點科技 金像電子 華通電腦 聯德電子	台達電子 百容電子 飛宏科技 華新科技 耀華電子	正崴精密 佳邦科技 國碩科技 嘉聯益科技 瀚宇博德



幸福企業擴大徵才



找工作送一萬

台達電、億光、網訊等榮獲幸福企業

1111人力銀行
總裁林文雄表示：賺錢的企業，1定要提供好的福利，才可吸引優秀人才，為公司打拚，同時，在相互競爭效下，才有可能逐漸解決台灣低薪的困擾，為年輕人創造美好的未來！

林文雄回憶，五十年前他開創「房屋代銷業」時，在民國62年仁愛路圓環旁的「老爺大廈」，一坪才兩萬三千元。現在仁愛路的房價，一坪都已是二、三百萬，台北房價上漲一百倍。牛軛當年兩塊錢一碗，現在一百多元，物價上漲五十倍。而當年他聘請一位大學畢業的員工，月薪才三千元，現在大學畢業生月薪還不到三萬元，物價上漲五十至上百倍，薪資增幅卻不到十倍。因此，1111人力銀行，才積極推動「幸福企業」，並把今年2019訂為「幸福元年」，期望為台灣上班族創造有希望的前途。

日月光：照顧員工是企業職志

獲獎的日月光半導體由人資處長李叔慶代表獲得獎感言，她指出，日月光堅守永續發展為信念，照顧好兩萬五千名員工；光寶科技人資副總經理劉琪琪表示，光寶以「企業社會公民、員工永續樂活成長」為幸福定義，以創新、卓越、熱情與成長為目標，很開心能獲得獎項肯定。

友訊科技：快樂工作不肯回家

電腦及消費性電子類獲獎企業的D-Link友訊科技，由全球品牌暨行銷處處長蔡馨儀代表致得獎感言。她定義「幸福感」是快樂工作，早上進辦公室到晚上都不肯回家，她以自己在大陸、歐洲等海外工作的經驗為例，假期、薪資、福利都很重要，但員工有個可以發展成長的平台，才是最重要的。

趨勢科技：BEST法則培養人才

軟體網路類得獎企業趨勢科技TrendMicro，由人力資源部協理柯志宣致得獎感言。她表示，科技業人才相當競爭，以趨勢科技30年來致力於培養台灣軟體與安全人才，讓人才走上世界舞台是趨勢科技最重要的使命。

啦啦隊加油團歡呼聲嗨翻全場

本次活動來賓另有經濟部工業局長呂正華、教育部技職司長楊玉蕙、商研院謝龍發、北市勞動局長賴香伶等人。共有60家企業逾200人到場，還有台達電子、PChome、宏華國際等企業自帶啦啦隊或加油團到頒獎典禮現場，歡呼聲此起彼落，為活動增添不少色彩。■何豪毅



■ 宏華國際啦啦隊炒熱現場氣氛，展現青春活力。



■ 台北市長柯文哲（右四）、商研院董事長許添財（右三）等貴賓，和1111人力銀行總裁林文雄（左四）共同啟動開幕水晶球。

Yahoo／照顧員工更加重視家人 PChome／優渥福利 感受公司溫度 光寶科技／企業精神 員工幸福泉源

隨世代的不同，對幸福有著差異的解讀。科技業身為台灣產業的龍頭指標，並不以優渥的薪資、福利為滿足，包括Yahoo、PChome、光寶科技等知名企業擴大幸福企業定義，以人為本，從人才重視、給予充分發揮舞台、到企業端的永續經營，讓幸福不是停留在眼前的短暫利益，而是強調長久、擴延到各個層面。

程世芬：親子日與家人同樂

Yahoo奇摩人力資源部資深經理程世芬表示，人才是我們的競爭力，一直致力於國際人才的打造。她提到，公司每天許多員工都與全球世界各地辦公室的同仁工作，透過國際專案培養自己的能力。

除外，公司也鼓勵創新、多元的工作

環境，並提供最好的福利，包括有免費的早餐、午餐，甚至有下午茶。她指出，公司員工是重點，我們更照顧員工的家人。

每年都有上班親子日、SUMMER PARTY，邀請員工家人同樂，支持我們的員工。

感謝主辦單位給予的肯定，讓我們更有信心在數位產業與時俱進，用最好的今天，打造最好的明天。

胡曉書：提升員工歸屬感

身為全國最大的電子商務集團，PChome電子商務部副總經理胡曉書表示，公司的理念包括：創造一個愉快的工作環境，讓員工可以感受到工作的熱忱，並揮才能。第二則是透過開放的溝通管道，能即時討論解決問題。第三，積極提升員工在工作的成就、歸屬感，第四，則是優於勞基法的休假日制度，我們相信透過各項的福利及優勢，成為一個具備溫度，大家信賴的公司，相信幸福感不僅在公司流動，也讓消費者感受到我們的用心。

劉筠棋：創造樂活工作環境

光寶科技人力資源部副總經理劉筠棋表示：創辦45年以來，光寶在幸福企業的定義是，一個社會公民、並永續成長的企業，讓員工在這兒能感受到樂活及成長的工作環境。永續經營跟企業責任是我們最大的宗旨。其員工的幸福感來源，來自於我們創新、卓越、熱情、跟成長的企業精神。我們希望這份幸福、成長能與在場先進一起持續下去，把快樂延伸到各個角落。

■林育如

飛宏科技 財務暨行政管理中心副總經理陳秋雲，同時是北投春天酒店的總經理，飛宏科技致力打造幸福職場，多年前收購北投春天酒店，也以同樣的理念，分享給春天酒店的員工。公司買下酒店附近一棟別墅，做為外縣員工的宿舍，讓幸福企業的種子延伸到旗下的產業。	南亞科技 南亞科技視員工為公司最重要的資產，一方面建構完善的教育訓練與培育規畫，2018年榮獲「人資發展品質管理系統」金牌獎；另一方面也致力於營造幸福的職場氛圍，歷年來屢次獲得衛福部頒發「健康職場認證」，設有視障按摩區、媽媽廁室等專業的醫護團隊。	京元電子 獎金分紅制度相當完善，亦提供子女、配偶團保免賀之福利。每年舉辦各項靜、動態活動，如家庭日、電影欣賞、運動比賽等，幫助同仁舒壓放鬆，京元電子更是首創測業唯一頒發4次勞動部國家人才發展獎及勞動力發展署TTQS人才發展品質管理認證金牌之企業。	台灣艾司摩爾 ASML平均在每位工程師的養成上投入近600萬台幣，提供員工免費英文課程、全球輪調和各種受訓的機會。除基本技職訓練，更重視同仁的心理訓練，透過國際認證之課程，培養出「帶得走的軟實力」，讓同仁在工作、身心、生活之間取得平衡，在職涯上發光發熱。	力積電 不僅有咖啡廳、圖書閱覽室及五星級運動休閒設施，亦定期舉辦各式球類比賽、趣味競賽、歌唱比賽等活動，讓同仁發揮興趣專長，促進跨部門的交流活動。由於屬於高壓產業，力積電還特別設供舒壓按摩、提燈閱讀活動、藝文欣賞等，藉以活絡員工身心健康。	環球晶圓 提供優質的工作環境、完善的薪酬制度與多元的生涯訓練，包括專長精進、自我提升等，並安排內員工參與CPR+AED教育訓練，使同仁具備急救求救能力。每年更舉辦員工旅遊外、主題式的健康新促活動、社會公益活動，致力於營造安心、安全的工作環境。	盟創科技 薪資獎金分紅不怕貨比三家 生活福利關懷娛樂多元照顧	鼎新電腦 鼎新電腦成立1982年，全球共35個營業據點，除薪資水準之上外，鼎新電腦更能提供滿足全家的生活平價多項優質福利，層面擴及生活、關懷、娛樂、成長等多面向，包括生日禮金、端午／中秋／年終獎金、電影欣賞、多元社團、游泳池、健身房、舒壓按摩…等。
--	---	---	---	---	---	---	--